

Сегодня день рождения актрисы Ольги Аросевой

с. 22



Ее поздравляет кинорежиссер

Геннадий Полока:

— Я знаю Ольгу Александровну еще с тех пор, когда был студентом и работал у Юлия Райзмана на съемках фильма «Урок жизни». На съемочной площадке

я увидел молодую женщину, обладающую потрясающим женским обаянием и очарованием, жизненной энергией, которая пользовалась вниманием всех мужчин, — это была Оля Аросева. Есть понятие «вечная женщина», такие женщины производят шоковое впечатление своим сокрушительным обаянием и энергетикой. Я полюбил Ольгу Александровну сразу

и тогда же решил, что непременно буду ее снимать. И много лет спустя с радостью пригласил ее в «Интервенцию», где она сыграла потрясающе эротическую мамашу, которая даже собственного сына использует в своих любовных интригах.

Сейчас, когда прошло столько лет и произошло столько событий — самых разных — в ее жизни, она по-прежнему полна оптимизма, энергии. Я всегда вспоминаю, думаю о ней в тяжелые и грустные моменты жизни, потому что она является для меня источником жизненных сил. Спасибо Ольге Аросевой, замечательной актрисе и женщине и большому человеку за то, что она есть, и за то, что она есть именно такая.